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COMITÉ PARITARIO DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO 

 

 

 

Acta No. 19 
 

 

Objetivo de la 
reunión 

Reunión ordinaria del COPASST. 
Cumplir con la resolución 2013 del 1986 
del Ministerio del Trabajo y Seguridad 
Social 

Fecha: 05 de septiembre de 2022 

Lugar Universidad CES aula A203 

Hora Planeada 
Inicio 

8:00 am 

Hora Planeada Fin 9:30 am 

Asistentes Se anexa lista asistencia  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DESARROLLO DE LA 
REUNIÓN 

 

1. Verificación quórum. 
 

Se hizo verificación del quorum cumplimiento con el número personas requeridas para iniciar la reunión ordinaria 
del COPASST correspondiente al mes de septiembre de 2022. Se anexa el control de asistencia. 
 

2. Campaña de Vapeadores en la Universidad CES 

 

Desde el área de bienestar Instituciona están trabajando en la realización de campañas para concientizar el uso de 
vapeadores en la universidad. Se empezó con la campaña en redes sociales, explicando a la comunidad universitaria 
que significa el vapeo, que es un vapeador, cuáles son las consecuencias de utilizarlo, etc.  

El vapeo dentro de la universidad es una problemática que se ha venido incrementando y muchos empleados y 
estudiantes están vapeando dentro de las aulas y las oficinas. Es un asunto que se debe neutralizar e incluir dentro 
de la política de consumo. 

Las campañas tienen como objetivo generar una reflexión sobre esta actividad, entender como la comunidad 
universitaria ve esta problemática. Otro de los objetivos es fomentar la coherencia dentro de los empleados 
administrativos y docentes, porque son quienes dan ejemplo a los estudiantes y son una autoridad institucional. Es 
un asunto que debe ser abordado entre todas las áreas de la universidad y la política debe ser construida entre 
todos. 

La idea es delimitar espacios de consumo y prohibir el vapeo dentro de las oficinas, aulas y cafeterías. Que los 
espacios permitidos sean en lugares de difícil acceso para las personas y de esta manera las personas retrasen el 
consumo, ya que se les hace difícil desplazarse hasta el lugar delimitado. 

 
  

1. Verificación quórum. 

2. Campaña de Vapeadores en la Universidad CES 

3. Investigación de Accidentes, incidentes y enfermedad laboral 

4. Informe Inspecciones de SST en las sedes y proyectos 

5. Compromisos 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
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En la campaña no se va a utilizar la palabra NO o incluir la negatividad en las frases. La idea es realizar 
campañas educativas para generar más aceptación especialmente en los adolescentes. Las campañas serán 
de sensibilización y concientización, por medio de las redes sociales y videos que se realizarán en todas las 
sedes de la universidad. También se realizará un conversatorio con el Dr Castaño en el mes de noviembre.  

Este tema se incluirá en la campaña de consumo de sustancias sicoactivas que se realizará en el primer 
semestre, donde se hará hincapié en el tema del vapeo. 

Bienestar manifiesta que se realizará un presupuesto anual para las acciones preventivas, solución de 
problemas, cambios de actitudes y comportamientos y promoción de vida saludable 
 

3. Investigación de Accidentes, incidentes y enfermedad laboral 
 

Se está revisando la accidentabilidad en los proyectos, especialmente en habitantes de calle y La Perla. 
Estos también se están revisando su viabilidad. 

 

Se realiza análisis de la accidentalidad con corte al mes de agosto de 2022 
 

 
 
 

CVZ 8  

POBLADO 1  

PROYECTOS 9 4 habitantes de calle 
2 salud ambiente 
2 UAI  
1 vacunación envigado 

SABANETA 3  

Por clasificar 3 Se presentaron entre el 
30 y 31 de agosto. 

 
Todos los accidentes fueron leves, 7 de tipo biológico, 7 por causa locativa, 5 de tipo mecánico. 
16 empelados 
5 estudiantes 

 



ACTA DE REUNIÓN 
COMITÉ PARITARIO DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO 

 

 
4. Informe Inspecciones de SST en las sedes y proyectos 

 

Se realizaron las inspecciones en las sedes y proyectos de la universidad, donde se encontraron situaciones 
puntuales, pero en general pequeñas y de manejo. Ya se están mejorando para disminuir el riesgo. Un 
ejemplo es en los laboratorios de la torre C un perfil de una puerta estaba cortante y genero un accidente 
con una profesora. Pero este ya se organizó. 

La metodología propuesta fue revisar reporte anterior y mirar que ha mejorado o que tiene oportunidad de 
mejora. 

En los laboratorios de abajo se deben de retirar unas enredaderas para evitar que se dañen las colecciones 
biológicas, ya que en el momento están en alto riesgo de pérdida. El área de infraestructura y la coordinación 
administrativa ya están trabajando en el retiro del material vegetal.  

La impermeabilización, retiro de mallas y recuperación de espacios. 

 

En la próxima reunión se ampliará el tema de las inspecciones de SST de una forma más detallada 
 
 
 
 

 

 
 

5 Compromisos 

 

Compromiso Responsable Fecha de seguimiento 

Divulgación de las inspecciones 
de seguridad en los diferentes 
frentes y sedes de la 
Universidad CES  

Responsables de las 
Inspecciones  

03/10/2022 

Análisis de accidentes de 
trabajo – Enfermedad 
profesional 

SST 03/10/2022 

Capacitación de Zoonosis  ARL 03/10/2022 

Campaña de divulgación de 
orden y aseo 

COPASST 03/10/2022 

 
Siendo las 10:00 a.m. y cumplido el objetivo, se dio por terminada la reunión en constancia 
firman: 

 
 

          

NATALIA ANDREA MUÑOZ GIL ANDRÉS MAURICIO VÉLEZ MÁRQUEZ 

Presidente Secretario 


